

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成21年9月30日

【事業年度】 第16期（自平成19年4月1日 至平成20年3月31日）

【会社名】 株式会社JPホールディングス

【英訳名】 JP-HOLDINGS, INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山口 洋

【本店の所在の場所】 名古屋市東区葵三丁目15番31号

【電話番号】 052(933)5419(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 荻田 和宏

【最寄りの連絡場所】 名古屋市東区葵三丁目15番31号

【電話番号】 052(933)5419(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 荻田 和宏

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月30日に提出いたしました第16期（自平成19年4月1日 至平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結損益計算書】

注記事項

(連結損益計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結損益計算書】

(訂正前)

| 区分 | 注記 番号 | 前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) | | 当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) | | |
|------------|----------|--|------------|--|------------------|-------------|
| | | 金額(千円) | 百分比 (%) | 金額(千円) | 百分比 (%) | |
| 売上高 | 1 | | 5,488,773 | 100.0 | 6,062,583 | 100.0 |
| 売上原価 | | | 4,352,231 | 79.3 | <u>4,663,781</u> | <u>76.9</u> |
| 売上総利益 | | | 1,136,541 | 20.7 | <u>1,398,802</u> | <u>23.1</u> |
| 販売費及び一般管理費 | | | 934,006 | 17.0 | <u>1,006,294</u> | <u>16.6</u> |
| 営業利益 | | | 202,535 | 3.7 | 392,508 | 6.5 |
| 以下略 | | | | | | |

(訂正後)

| 区分 | 注記 番号 | 前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) | | 当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) | | |
|------------|----------|--|------------|--|------------------|-------------|
| | | 金額(千円) | 百分比 (%) | 金額(千円) | 百分比 (%) | |
| 売上高 | 1 | | 5,488,773 | 100.0 | 6,062,583 | 100.0 |
| 売上原価 | | | 4,352,231 | 79.3 | <u>4,791,341</u> | <u>79.0</u> |
| 売上総利益 | | | 1,136,541 | 20.7 | <u>1,271,241</u> | <u>21.0</u> |
| 販売費及び一般管理費 | | | 934,006 | 17.0 | <u>878,733</u> | <u>14.5</u> |
| 営業利益 | | | 202,535 | 3.7 | 392,508 | 6.5 |
| 以下略 | | | | | | |

注記事項

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

| 前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) |
|--|--|
| 1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。 | 1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。 |
| 給料手当 273,435千円 | 給料手当 247,334千円 |
| 旅費交通費 113,952 | 旅費交通費 60,928 |
| 賃借料 111,019 | 賃借料 110,939 |
| 賞与引当金繰入額 18,147 | 賞与引当金繰入額 <u>78,000</u> |
| 役員賞与引当金繰入額 12,000 | 退職給付費用 10,160 |
| 退職給付費用 2,197 | 役員退職慰労引当金繰入額 5,320 |
| 役員退職慰労引当金繰入額 3,240 | |
| 以下略 | 以下略 |

(訂正後)

| 前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) |
|--|--|
| 1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。 | 1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。 |
| 給料手当 273,435千円 | 給料手当 247,334千円 |
| 旅費交通費 113,952 | 旅費交通費 60,928 |
| 賃借料 111,019 | 賃借料 110,939 |
| 賞与引当金繰入額 18,147 | 賞与引当金繰入額 <u>26,720</u> |
| 役員賞与引当金繰入額 12,000 | 退職給付費用 10,160 |
| 退職給付費用 2,197 | 役員退職慰労引当金繰入額 5,320 |
| 役員退職慰労引当金繰入額 3,240 | |
| 以下略 | 以下略 |